
ACTA NÚMERO 86
Acta de Sesión Extraordinaria de

Cabildo del día miércoles
21 de Agosto  a las 12:45 horas

Del año dos mil trece.

En la ciudad de Compostela, Nayarit; siendo las 12:45, doce horas, cuarenta y cinco
minutos,  del día 21 veintiún de  Agosto del año 2013 dos mil trece, se reunieron en la
sala de juntas del Palacio Municipal, los miembros del Honorable Cabildo quienes
integran el H. XXXVIII Ayuntamiento Constitucional de dicha Municipalidad, para
celebrar Sesión Extraordinaria de Cabildo, al tenor el siguiente.

Orden del día:

1. Pase de lista.
2. Instalación legal de la Sesión.
3. Análisis discusión y en su caso aprobación del Reglamento para la entrega del Premio

Municipal a la Juventud del Municipio de Compostela, Nayarit.
4. Clausura de la sesión.

Punto Uno.- Pase de lista por parte del Secretario Profr. Ramón Morán Galaviz
encontrándose 12 de los 15 elementos que son:  Dr. Pablo Pimienta Márquez,
Presidente Municipal de Compostela;  los C. C. Regidores C. David Zepeda García, x y
C. Luis Esteban Figueroa Ibarra, Lic. Rosa Mirna Mora Romano, C. Luis Manuel Ortega
Benítez, C. José Luis Ocegueda Navarro, Florencio Mayorga Martínez, Lic. Rosa
Guillermina Dueñas Joya, Lic. Francisco Javier Monroy Ibarra C. Jesús Rasura
Madrigal, Regidor, Lic. Carlos Nazario Cuevas Salcedo, C. Arq. Jorge Eduardo Gómez
Gómez, y  tres permisos de Ing. Mahuatzin Leonel Díaz Rodríguez, Síndico Municipal;
y los regidores Lic. Espiridion Bañuelos Benítez y Profr. Rodolfo Ortega Benitez.

Punto Dos.- Instalación legal de la sesión registrándose quórum legal, quedando
formalmente instalada y valido los acuerdos que de ella emanen.
Enseguida se da a conocer el orden del día de la convocatoria, la cual fue aprobada
por Mayoría.



Punto Tres.- Análisis discusión y en su caso aprobación del Reglamento para la
entrega del Premio Municipal a la Juventud del Municipio de Compostela, Nayarit.

En este punto interviene la Regidora Lic. Rosa Guillermina Dueñas Joya, como
Presidenta de la Comisión, a la cual da lectura al dictamen que previamente analizó
la Comisión de Reglamentos, donde se propone las normativas y las propuestas para
llevar a cabo dicha premiación.

El Regidor Arq. Jorge Eduardo Gómez Gómez, comenta a la regidora que como se
designó al secretario y a los demás integrantes del comité.

Responde la Regidora Lic. Rosa Guillermina Dueñas Joya, dando lectura nuevamente
a quien fungirá, como Presidente, Secretario, y representante del INCONJUVE, es
decir a quien formara parte del Comité.

El Regidor Lic. Carlos Nazario Cuevas Salcedo Propone se dé más apertura y se
analice a fondo el método de selección y participación, asi como categoría e incluir  a
que organizaciones civiles formen parte del jurado, pone el caso del Profr. Ramón
Morán, quien es la persona idónea para participar en el aspecto educativo.

El Lic. Baltazar Urzua, Director del INCOMJUVE, expone algunos puntos a considerar
en dicha convocatoria y deja abierto al H. Cabildo algunas propuestas.

El Presidente  Municipal, Dr. Pablo Pimienta Márquez, después de escuchar algunas
propuestas propone que sea un solo premio, que se f ije una fecha anual y se elabore
un Reglamento ya permanente.

El Regidor Jesús Rasura Madrigal, dice la idea es formidable, que se realicen los
ajustes pertinente a dicha convocatoria y démosle hacia adelante.

La Regidora Lic. Rosa Guillermina Dueñas Joyas. Propone se apruebe la
convocatoria, se ratif ique la fecha propuesta del 22 de Noviembre, y si no hay alguna
otra modif icación por esta ocasión se llevaría en esa fecha y el próximo año sería en
el mes de Agosto.

No habiendo ningún comentario alguno se pone a consideración del Ayuntamiento el
punto, lo cual fue aprobado por mayoría.

Punto Cuatro.- No habiendo otro asunto que tratar se clausura la sesión siendo las
13:30 hrs. Del día 21 de Agosto del 2013.



Atentamente
Sufragio Efectivo. No Reelección
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